# 売行き自動表示 ASP システムを月額 2,100 円(税込)で本日リリース

株式会社インテ・クレッセ(本社:東京都品川区、代表取締役社長:鹿島 保幸)は、昨年(2010年7月)リリースした楽天市場・Yahoo!ショッピングモール出店店舗向け HTML 簡単作成 ASP システム『メルマガクリエイター』に続く新サービスとして、『売行き自動表示 ASP システム』を本日(2011年3月15日)リリースしたことを発表致します。

『売行き自動表示 ASP システム』とは、ショップページ内に現在の注文受付状況のダイジェスト(主に、注文日時・注文番号の一部・購買者の都道府県・購入額の4項目)を自動更新表示する ASP システムです。他の買い物客の「ひとけ」を見せることで、ショップの「賑わい感」や、買い手への「安心感」を演出する仕組みです。

大規模ショップではこのような自動演出の仕組みの導入が進んでおりますが、まだ普及の進んでいない小規模ショップでも負担にならない、月額 2,100 円(税込)での提供を行います。

なお、『売れ行き自動表示システム』は単発でリリースするものではなく、ネットショップの販売促進&業務効率化をトータルで支援する ASP システム『EC ステーション』の中の一機能を先行リリースするものです。

#### 売れ行き自動表示システム 主な特徴

#### 1) 小規模ショップでも負担にならない料金を設定

初期費用不要、月額 2,100 円(税込)のみで利用可能です。※楽天市場版(他モールは順次対応予定)

#### 2)標準テンプレートから好きなデザインを選択してすぐに利用可能

デザインを全部自分で考える必要がなく、テンプレートを選択するだけですぐに利用開始できます。

#### 3) 導入先サイトに合わせたデザイン設定が可能

表示サイズや表示件数、文字や枠線・背景等の色・大きさ、余白設定など、表示に関するほとんどの部分を管理画面で自由に設定可能です。デザイン制作費が不要であり安価に導入を開始できます。

#### ■月額利用料金

月額利用料金:2,100円(税込) ※無料お試し期間は15日間

### ■EC ステーション 売れ行き自動表示システム WEB サイト

http://www.intecrece.co.jp/ec/ureyuki/index.html

#### ■株式会社インテ・クレッセ プロフィール

業界・業種に特有な業務課題解決を得意とする ERP パッケージシステム開発会社です。

社名:株式会社インテ・クレッセ 代表者:代表取締役社長 鹿島 保幸

本社所在地: 〒141-0031 東京都品川区西五反田 1-24-4 タキゲンビル 4 階

設立:1992年3月10日 資本金:¥42,400,000

#### ■本件に関するお問い合わせ先

株式会社インテ・クレッセ EC事業チーム 東京都品川区西五反田 1-24-4 タキゲンビル 4 階 TEL: 03-3779-6022 FAX: 03-3779-6055

広報担当:藤田 堅索(ふじたけんさく) e-mail:fujita@intecrece.co.jp

## サービスサイト:

EC ステーション 売れ行き自動表示システム <a href="http://www.intecrece.co.jp/ec/ureyuki/index.html">http://www.intecrece.co.jp/ec/ureyuki/index.html</a> メルマガクリエイター <a href="http://www.intecrece.co.jp/mc/">http://www.intecrece.co.jp/mc/</a>

商標権について ※記載された社名および製品名・サービス名は各社の商標または登録商標です。